Tomegtort
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Tomegtort — tomegszazalék:
A tomegtort mennyiség, jele: w (egyse€ge nincs)

m(A)
w= ————— vagy m(A)

m(O) Twm©)

w = tOmegtort , tomegszazalék

m(A) — oldott anyag tomege (g)

m(O) — oldat tomege (g)

Mivel az oldott anyag tomege mindig kisebb, mint az egész oldat tomege, a tomegtort ertéke
mindig kisebb mint 1.



1. példa:
Szamitsuk ki a s6 tomegtortjét az oldatban, ha 200g s6oldatban 20 g sé van.

vazlat: m(A)=20g w= m(A) : m(O)
m(O) = 200g w = 20:200
W = X w=0,1

A s6 tomegtortje az oldatban 0,1.

Ha azt akarom kiszamitani, hogy hany %-0s az oldat, akkor a kapott tomegtortet beszorzom
100-al.

2. példa:
Hény %-os az oldat, ha 150g séoldatban 35 g s6 van?
vazlat: m(A)= 35g
m(0) = 150 ¢ w =m(A) : m(O)
W =X w = 35 :150
w= 0,23 =23%

Az oldat 23 %-o0s.

Hiizi feladat:
1.Szamitsuk ki az anyag tomegtortjét, ha 450g cukoroldatban 25 g cukor van.
2.Hany %-os az oldat, ha 855g so6oldatban 65 g s6 van.
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A tesztet a Rvetkez linken taldlod meg.

https: //redmenta.com/?solveclks id=2072388054

A teszt megolddsinak, id6pontja:

csiitortok  10:10 — 10:20 kozott
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